



## **В Шемуршинском районе заключен под стражу местный житель, подозреваемый в убийстве односельчанина**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения в одном из домов деревни Асаново Шемуршинского района тела 60-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

По подозрению в совершении данного преступления задержан 59-летний односельчанин погибшего.

По версии следствия, утром 02 апреля 2022 года подозреваемый, находясь в доме потерпевшего в вышеуказанном населенном пункте, в ходе ссоры с последним, возникшей в ходе совместного распития спиртных напитков, нанес ему один удар ножом в область сердца. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени, а злоумышленник скрылся с места происшествия. Тело потерпевшего обнаружил следующим утром его сын.

В кратчайшие сроки злоумышленник был задержан. По ходатайству следователя судом в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1671396>